ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об истребовании дополнительных необходимых материалов по делу об административном правонарушении № 4-19.8-487/00-06-15

«06» августа 2015 г.

г. Москва

Я, начальника Правового управления Федеральной заместитель антимонопольной службы Крюков А.С., рассмотрев протокол и материалы дела об административном правонарушении № 4-19.8-487/00-06-15, возбужденного в отношении общества с ограниченной ответственностью «Уралхимпласт -Хюттенес Альбертус» 622012. (адрес: Свердловская 21; ОГРН 1126623014154; Нижний Тагил, Северное шоссе, Д. ИНН 6623090557; КПП 662301001; дата регистрации юридического лица — 12.12.2012) (далее - ООО «Уралхимпласт - Хюттенес Альбертус»),

УСТАНОВИЛ:

Необходимость в получении дополнительных материалов по делу об административном правонарушении № 4-19.8-487/00-06-15.

Руководствуясь статьей 26.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП),

ОПРЕДЕЛИЛ:

ООО «Уралхимпласт - Хюттенес Альбертус» надлежит в трехдневный срок со дня получения настоящего определения представить в ФАС России сведения о причинах и условиях способствовавших совершению административного правонарушения, а также о прекращении ООО «Уралхимпласт - Хюттенес Альбертус» противоправного поведения.

При невозможности представления указанных сведений ООО «Уралхимпласт - Хюттенес Альбертус» обязано в трехдневный срок уведомить об этом в письменной форме ФАС России.

